Fachpressemeldung: Juli 2015
Zeichen: 1.866 (inkl. Leerzeichen)
Treppengestaltung nach mediterraner Art
STREGER ergänzt sein Portfolio mit ausdrucksstarken Treppen aus Italien 
Krüden, 14. Juli 2015 – (fpr) Bei der Herstellung von Massivholztreppen zeichnet sich das Unternehmen STREGER durch seine langjährige Arbeit mit individuellen Kundenwünschen aus. Zudem wird das eigene Treppenprogramm mit außergewöhnlichen Modellen des italienischen Herstellers Mobirolo, der auf spannende Materialkombinationen setzt, ergänzt: beispielsweise, indem der natürliche Werkstoff Holz auf filigrane Edelstahlseile trifft.
Schlichtheit und Originalität in einer Treppe vereint
Mit der eingestemmten Wangentreppe VERTIGO seines italienischen Partners Mobirolo bietet STREGER ein ganz besonderes Treppenexemplar an: Die Wangen, Pfosten und 17 Stufen sind aus massivem Holz gefertigt; die Geländerfüllung besteht jedoch aus bis zu acht Millimeter starken Edelstahlseilen. Diese sind diagonal verspannt und mit speziellen Spannhaltern und Umlenkrollen am Geländer befestigt. Schlichte Pfosten ohne Höhenüberstände bei Antritt sowie Wendung und eine bewusst dezent gehaltene Stufen-Wangenverschraubung lassen die Treppe transparent und leicht wirken. Die Pfosten und der Handlauf sind 100 x 41 Millimeter stark und weisen einen fließenden Übergang auf. Dieser Eindruck wird durch den in der Wendung verarbeiteten 90-Grad-Krümmlingspfosten zusätzlich betont. STREGER liefert die moderne Wangentreppe in verschiedenen Hölzern und Farben, die individuell gewählt werden können. Die edle Materialmischung kommt insbesondere bei dunklem Holz zur Geltung. Auf Wunsch ist die Treppe mit baurechtlicher Zulassung erhältlich.

Treppenvielfalt in Spitzenqualität

STREGER ist ein zuverlässiger und erfahrener Partner, der seinen Händlern ein großes Produktsortiment in Spitzenqualität bietet. Hier bekommen Handwerkspartner langjährige Erfahrung, hohe Qualität, außergewöhnliche Vielfalt sowie sehr gute Konditionen für den Wiederverkauf geboten – und das alles aus einer Hand.
Bildunterschriften
1_STREGER_Edelstahlseile
Die Wangentreppe VERTIGO ist modern, elegant und schlicht. Handlauf und Pfosten gehen fließend ineinander über. (Foto: STREGER/Mobirolo)
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Diagonal verspannte Edelstahlseile, die mit speziellen Spannhaltern am Geländer befestigt sind, bilden die Geländerfüllung der Massivholztreppe. (Foto: STREGER/Mobirolo)
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Die Kombination aus Edelstahl und massivem Holz zeichnet die individuell gefertigte Treppe aus. Farbe und Holzart können nach persönlichem Geschmack gewählt werden. (Foto: STREGER/Mobirolo)
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