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Wenn Technik und Design Hand in Hand gehen

Mit STREGER den Treppeneinbau einfach und optisch ansprechend umsetzen 

Krüden, 27. April 2016 – (fpr) Der Einbau von Fenstern und Türen gehört für Tischler und Schreiner zum Tagesgeschäft. Wesentlich seltener hingehen bauen sie Treppen ein, obwohl dieser Service ein attraktiver Bestandteil des eigenen Angebotes sein kann. Der Massivholztreppen-Anbieter STREGER unterstützt Profis bei der Umsetzung von anspruchsvollen Treppenprojekten und erleichtert es diesen dadurch, zu einem technisch wie optisch erstklassigen Ergebnis zu kommen.
Form und Funktion im Einklang
Die Herausforderung beim Treppenbau liegt darin, Stil, Natürlichkeit und Funktion der verwendeten Komponenten in Einklang zu bringen. Mit dem Dreier-Material-Mix aus Glas, Holz und Edelstahl vereint in einer Tragbolzentreppe, gelingt STREGER genau das. Wie bei diesem Treppentyp üblich, werden die Stufen nur an einer Wandseite mit robusten Tragbolzen in der Wand verankert. Diese bestehen aus widerstandsfähigem Edelstahl, was für Eleganz und Modernität sorgt. Um den Trittschall zu dämmen, wurden die Bolzen in Gummimuffen gelagert. Die Glaswand aus 20 Millimeter dickem Verbundsicherheitsglas wird entsprechend der individuellen Bohrvorgaben von einem Glashersteller nach Maßgabe von STREGER gefertigt. Der transparente Baustoff dient als modernes Designelement, bietet aber zudem Absturz- und Schallschutz. Positioniert und fixiert wird die Glaswand durch Boden- und Deckenleisten. Diese bestehen, wie die Stufen, aus massivem Eichenholz. Farbe und Beschaffenheit des Holzes passen sich dem Wohnstil perfekt an. Dank dreifacher Endversiegelung bleibt ihre Schönheit lange erhalten. Aus ästhetischen Gründen wurde hier auf einen Handlauf verzichtet.
Erfahrener Partner für erfolgreiche Umsetzung

Aufgrund seiner langen Erfahrung in der Herstellung von Massivholztreppen sowie des umfangreichen Produkt-Portfolios inklusive Treppen-Bausatzsystem ist STREGER ein wertvoller Partner des verarbeitenden Handwerks. Persönliche Ansprechpartner unterstützen Tischler und Schreiner bei der Planung von Treppenprojekten und arbeiten mit diesen Hand in Hand an der Verwirklichung unterschiedlichster Kundenwünsche.
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Form und Funktion sind bei der Tragbolzentreppe in harmonischem Einklang. Und dank der Unterstützung von STREGER geht auch der Einbau leicht von der Hand. (Foto: epr/STREGER)
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Die gummigelagerten Edelstahlbolzen dämmen nicht nur den Trittschall, sie sorgen auch für Eleganz und Modernität. (Foto: epr/STREGER)
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Mit ihrem Dreier-Material-Mix aus Glas, Holz und Edelstahl erfüllt die Tragbolzentreppe technisch wie optisch höchste Ansprüche. (Foto: epr/STREGER)
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