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Individuelle Kundenwünsche schnell und leicht umsetzen
STREGER unterstützt das Fachhandwerk mit vertrauensvoller Partnerschaft

Krüden, 12. September 2016 – (fpr) Der Treppeneinbau gehört längst nicht für alle Tischler und Schreiner zum Tagesgeschäft. Um derartige Projekte dennoch professionell umsetzen zu können, benötigen sie externe Unterstützung. Die erfahrenen Treppenspezialisten von STREGER pflegen seit vielen Jahren eine vertrauensvolle Partnerschaft mit dem Fachhandwerk und unterstützen dieses umfangreich. Auf diese Weise wird die Realisierung individueller Kundenwünsche für jeden STREGER-Partner mit Leichtigkeit möglich. 
Partnerschaft als Erfolgsrezept
Der Massivholztreppen-Anbieter STREGER setzt bei seiner Arbeit auf ein Netzwerk von rund 300 Wiederverkäufern, die die Beratung, Montage und den Service vor Ort übernehmen. Dafür profitieren alle Partner vom Know-how, der hohen Produktqualität und der großen Medienpräsenz des Unternehmens. Jede Kundenanfrage wird automatisch dem entsprechenden Fachhandwerkspartner zugeordnet, sodass bei diesem keine zusätzlichen Kosten für Werbung und Öffentlichkeitsarbeit anfallen. Außerdem bietet STREGER Tischlern und Schreinern die Möglichkeit, ihr Fachwissen zum Thema Treppen beziehungsweise Treppenmontage zu erweitern. Die angebotenen Seminare vermitteln im Grunde das Treppen-ABC und umfassen auch einen technischen Teil, bei dem meist vor Ort gemeinsam eine Montage durchgeführt wird. Die Erfahrung zeigt, dass beide Seiten von diesem System profitieren und die Kundenbetreuung dank dieser Kooperation höchsten Ansprüchen gerecht wird. 
Gemeinsam indivduelle Wünsche erfüllen
Alle STREGER-Partner werden auf Wunsch bei der Planung von Treppenbauprojekten von einem persönlichen Ansprechpartner unterstützt. Hand in Hand wird so gemeinsam an der Verwirklichung unterschiedlichster Kundenwünsche gearbeitet. Selbst ganz individuelle Vorstellungen können auf diese Weise in der Regel schnell und leicht umgesetzt werden, so wie bei dieser Mittelholmtreppe aus seidenmatt lakiertem Eichenholz. Dieser Treppentyp ist ideal geeigenet für großzügig gestaltete Räume mit modernem Charakter, weil er zugleich transparent, elegant und repräsentativ wirkt. Klares Highlight dieses Modells: der runde Handlauf aus Eiche. Er erinnert von seiner Form her an Äste und harmoniert dadurch perfekt mit der schwungvollen Treppenform, die zudem einen sehr dynamischen und ästhetischen Eindruck vermittelt. Als weiteres sehr individuelles Detail fungiert die Eckstufe in der Wendung. Durch diese markanten Gestaltungsmerkmale erhält die Treppe eine sehr persönliche Note. Selbstverständlich erfüllt das Modell auch technisch höchste Ansprüche – nicht zuletzt dank der engen Zusammenarbeit zwischen STREGER und dem ausführenden Fachhandwerksbetrieb.
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Schwungvoll und ganz individuell: Dank der vertrauensvollen Zusammenarbeit zwischen STREGER und dem Fachhandwerk können auch ganz besondere Kundenwünsche schnell und leicht realisiert werden. (Foto: epr/STREGER)
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Diese Treppe hält ästhetisch und technisch höchsten Kundenansprüchen stand. (Foto: epr/STREGER)
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Eine markante Note erhält dieses Treppenmodell neben dem astähnlich geschwungenen, runden Handlauf durch die Eckstufe in der Wendung. Dank des Know-hows der Profis und der Wünsche des Kunden wird so aus dem Einrichtungsgegenstand Treppe ein persönlich gestaltetes Möbelstück. (Foto: epr/STREGER)
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