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Individuelle Treppenbauprojekte mit höchster Kundenzufriedenheit

STREGER unterstützt das Fachhandwerk bei der harmonischen Treppenintegration

Krüden, 19. Dezember 2016 – (fpr) Jedes Treppenbauprojekt stellt Planer und Ausführende vor neue Herausforderungen. Das gilt insbesondere für Tischler und Schreiner, die diese Art Auftrag nicht täglich erledigen. Damit diese für ihre Kunden dennoch das bestmögliche Ergebnis erzielen können, bietet ihnen der Massivholztreppen-Spezialist STREGER seine Unterstützung an. So wird nicht nur eine perfekte Integration der Treppe in das bestehende Raumambiente erreicht, sondern selbst individuelle Kundenwünsche erfüllt.
Professionelle Gestaltung für ein stimmiges Gesamtkonzept
Eine Treppe sollte sich nahtlos in die Raumsituation einfügen, damit ein stimmiges Gesamtkonzept entsteht. Die Spezialisten von STREGER achten deshalb schon bei der Treppenplanung darauf, dass alle Gestaltungselemente mit der Umgebung harmonieren. So wie bei der eingestemmten Wangentreppe mit Setzstufen, die zwei Etagen mit unterschiedlichen Bodenbelägen verbindet. Für die Stufen, Setzstufen, den Handlauf und die Pfostenabdeckung des Modells, wurde ganz bewusst massive, weiß gekälkte Eiche ausgewählt. Als Kontrast dazu wurden die restlichen Treppenelemente, wie die glatten,  quadratischen Geländerstäbe weiß lackiert. Auch individuelle Kundenwünsche fanden Berücksichtigung: Der Sonderpfosten am Austritt der Treppe mit drei Kannelierungen ist eine Spezialanfertigung. Insbesondere die Ausstattung mit Setzstufen war ein expliziter Wunsch der Bauherrin, da diese ihr ein Gefühl von Sicherheit und Stabilität beim Begehen der Treppe verleihen. Um trotzdem dem allgemeinen Bedürfnis nach einem freizügigen und offenen und keinesfalls massiven Empfangsbereich gerecht zu werden, wurde die Treppe auf Empfehlung von STREGER mit einer viertel Wendelung am Austritt und einem sich am Austritt anschließenden rücklaufenden Brüstungsgeländer ausgetstattet. Dank dieser Architektur und der hellen Farbgestaltung, wirkt der Flur groß,  hell und offen und hinterlässt so einen freundlichen Eindruck. Natürlich kommen dank profiliertem Handlauf und Kindersicherungstürchen auch Sicherheitsaspekte nicht zu kurz. 
Von Erfahrung profitieren
STREGER-Partner profitieren von der Erfahrung des Unternehmens in Sachen Planung und Herstellung von Massivholztreppen sowie dem Umgang mit den Kunden und deren individuellen Wünschen. Deshalb wird STREGER als wertvoller Partner des verarbeitenden Handwerks geschätzt. Mit persönlichen Ansprechpartnern, Planungshilfen, Bausatzsystemen und Sonderkonditionen unterstützen die STREGER-Profis Tischler und Schreiner bei der Umsetzung von Treppenbauprojekten in erstklassiger Handwerksqualität und ermöglichen so höchste Kundenzufriedenheit.
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Wenn alles zusammenpasst, entsteht Harmonie – die professionelle Gestaltung durch STREGER stellt dies sicher. (Foto: STREGER)

2_ STREGER_Kundenzufriedenheit
Selbst individuelle Kundenwünsche sind realisierbar: Der Sonderpfosten am Austritt dieser Treppe ist eine Spezialanfertigung. (Foto: STREGER)
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Rundum schön – sogar von unten! Die weiß gekälkten Elemente der Treppe bilden einen reizvollen Kontrast zu deren weiß lackierten Teilen und erzeugen so viel Wohnlichkeit. (Foto: STREGER)
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Warm, weich und wohnlich – dank des stimmigen Gesamtkonzepts fügt sich die neue Treppe optimal in das bestehende Raumambiente ein. (Foto: STREGER)
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